



華社動態

Page 16 Sunday May 12 2024 二〇二四年五月十二日(星期日)

讓德吳氏總會懇親團 禮訪讓德宿務分會

菲律賓讓德吳氏宗親總會訊：本總會為敦親睦族，增進全菲宗親感情，凝聚共識，團結一致，每逢新屆就職後，皆組懇親團禮訪全菲各分會及兩個聯絡處。

5月7日中午，懇親團一行十七位宗長由理事長樣楠，名譽理事長永周，名譽理事長良元，執行副理事長其穎，副理事長輝煌、宇坦、遠程，常務理事梓瑜、聰榮、振利、彼得、金清，理事子雄、孝欽、祖星、振民及秘書吳洋洋等宗長組成，乘搭菲航班機赴宿務市，禮訪讓德宿務分會。班機抵達麥丹國際機場時，受到宿務分會理事長長潭，名譽理事長國樑，副理事長國生，常務理事福勇、國宏，理事光星等宗長的熱烈歡迎。隨後接送我們至下榻的 BAI HOTEL 大酒店。在旅館休息片刻，宗長們於下午四時接送我們到宿務分會會所，在祖公殿前拈香拜祖。行禮如儀後，即召開親切的座談交流會。長潭理事長首先致歡迎詞，並認為總會懇親團訪問各分會，聯絡宗親間之感情，深具意義值得支持及贊揚。

座談間，多位宗長發言提出意見，皆有益今後會務之進展。座談會完畢，宿務分會諸宗長帶領懇親團參觀宿務華裔博物館，令我們多少了解古時華裔的生活情況。

是晚，宿務分會理事長長潭，名譽理事長國樑，副理事長柏生、瑞隆、國生，常務理事福勇、國宏、偉明、俊偉，監事長道岸，理事瑞霖、道川、以順、予偉、文生、清芳、聲文、振泰、敦尼、國獻，德權，光星等宗長假座香港小厨晚宴招待懇親團。兩地宗親聚首一堂，深情敘談，杯觴交錯，其樂融融。後又贈送每位團員一份禮品。

總會懇親團逗留期間，承蒙宿務分會諸領導，理事的熱誠接待，隆情厚意，無限感篆，特此申謝！

圖片說明：

第一排：抵達麥丹國際機場時，受到讓德宿務分會諸領導的熱烈歡迎。

第二排左起：懇親團在宿務分會會所外合影。在會所四樓祖公殿入門處合影。

第三排左起：座談會情形。參觀宿務華裔博物館。

第四排：懇親團向宿務分會敬酒致謝。宿務分會諸領導假座香港小厨餐廳歡宴懇親團。

太原堂召開理事會

菲律賓太原王氏宗親總會訊：本總會定于二零二四年五月十四日(星期二)下午六時在四樓會議廳召開第九十一連九十二屆理事會第十五次聯席會議，會議將報告總會近期會務狀況和部署下階段重要工作。

屆時敬請全體顧問、諮詢委員、名譽理事長、正副理事長、理事撥冗準時參加會議。

錢江週二召會

菲律賓錢江聯合會訊：本會訂于二零二四年五月十四日(星期二)晚七時，在本會三樓禮堂召開第九十六連九十七屆理事會第十五次會議，討論有關會務，屆時務希各職員及青年組準時出席，恭請各常務顧問、諮詢委員列席指導，共襄策劃，以利會務。



5月18和19日佛光山Ayala Cloverleaf 浴佛活動 誠邀社會大眾攜眷蒞臨參與共襄盛舉共沐佛恩

菲律賓佛光山萬年寺、國際佛光會菲律賓協會主辦，馬尼拉第一分會、馬尼拉第二分會、馬尼拉第三分會與香江分會將於5月18、19日(星期六、日)上午10:00-晚上9:00在Ayala Malls Cloverleaf (A. Bonifacio Avenue, Brgy. Balingasa, Quezon City) 商場一樓中庭承辦「2024年慶祝佛誕節浴佛祈福活動」。

*5月18日(星期六)上午10:30舉行「浴佛活動開幕典禮暨獻供儀式」。

*兩天下午有精彩節目。

*5/19上午有講故事、快樂學中文時間。

*全程有浴佛亭、觀音池、獻花、獻燈、祈願樹、佛陀的故事圖片展、三好沙彌照相區、佛光菲揚「我們是一家人」圖片展、義

賣區、文化體驗活動如：靜坐茶禪、中國結、中國剪紙、星星的故事、願做一朵蓮、筷子遊戲、線條與色彩等等。創意多元，請勿錯過！

敬邀您闔家撥冗出席與我們同慶吉祥節日，共沐佛恩，福慧雙修，平安健康！

敬祝雲水自在，祥和歡喜！

盧加世鄉賢令千金完婚捐菲律賓錦尚鎮聯鄉總會暨總商會福利金

菲律賓錦尚鎮聯鄉總會暨總商會訊：本會副會長盧加世鄉賢楊雅莉女士賢伉儷令千金泓洳小姐，于公曆二零二四年五月九日上午十時，假座王城聖亞虞示珍

天主教堂，與劉漢興黃美燕令郎劉家煌先生舉行結婚典禮。有情人終成眷屬，郎才女貌，天作之合，白頭偕老。是日晚上又於東海皇宮酒家設宴招待賓客。喜慶之

際，盧加世鄉賢不忘熱心慈善，尤為關心本會，特捐菲幣五萬作為本會福利用途。熱心之舉，殊堪嘉許，特籍報端，予予表揚，並申謝忱。